

# 2012《洛阳晚报》社区文化行活动第二站在西工区八一北社区举办—— 文艺表演赢喝彩 贴心服务暖人心

晚报社区文化行



协办：新奥华油燃气有限公司

□记者 高亚恒

4月29日,2012《洛阳晚报》社区文化行活动的几个服务点刚在西工区八一北社区扎好帐篷,社区居民就迫不及待地前来咨询了。活动送上的免费体检、回收旧报、旅游业务咨询等服务,让很多前来参加活动的居民表示“不虚此行”。

## 服务很贴心,“有事儿您说话”

“师傅,有什么需要帮助吗?”每当有居民从“警民面对面”的帐篷前走过,八一北社区警务室民警王雪松都会主动站起来问一句。

如果有居民拿起桌上放的写有各种问题的宣传页,王雪松便会立刻对宣传页上的问题作进一步的解释。若来的是辖区内的居民,王雪松还会热情地拉着他们坐下,聊聊家常:孩子的身份证领到没有、家里老人身体怎样、儿女是否找到对象,王雪松都会一一询问。

到“晚报记者面对面”服务点的居民也不少,他们给记者提供了

不少新闻线索。

“打66778866还能订牛奶?”在便民服务点前,许多居民听完工作人员的讲解后才知道,拨打66778866不仅能提供新闻线索、投诉建议,还能订报纸、订牛奶、登广告等。

## 精彩节目连连看,居民们“拍红了手”

“二乔慵懒倚栏杆,浅翠淡绿绿牡丹……”大红色的舞台上,5名身着牡丹花样短裙的小女孩和一名男孩手拿小快板,口齿伶俐地说着由一名社区居民创作的名为“赞牡丹”的快板书,他们的精彩表演赢得了全场观众的阵阵掌声。

本次社区文化行活动中的文艺节目几乎都是精品,台下摆放的近百把椅子早早被观众占满了。上次社区文化行活动“每周一星”的获得者李永克带来的空竹表演让观众“叹为观止”;节奏紧凑的悠悠球表演,让台下的小朋友睁大了眼睛……

精彩节目一个接一个,台下叫好声不断,社区居民赵先生笑言:“节目真不赖,手都拍红了。”

## 用拼音作记录,小记者们正式“上岗”

在当日的活动现场,一个头梳

小辫、身穿大红马甲的6岁小女孩特别引人注目。她手拿铅笔和笔记本,时而向参加演出的演员们提问,时而低头认真地作笔记。原来,这名叫王舒东的小朋友是刚加入小记者俱乐部的小记者,她在进行现场采访。

王舒东刚上一年级,很多字都不会写。不过,她为这次采访做好了准备,用“拼音加汉字”的方式作记录。“奶奶,您今年多少岁了?”虽然是第一次采访,但王舒东丝毫不怯场,像模像样地向采访对象提问。“我回家之后还要写稿子呢!”王舒东说,这次采访经历很有意思,下次她还想去参加这种活动。

## 活动第三站将于6日在香港城小区举行

亲爱的读者朋友,如果您没能参加前两次晚报社区文化行活动,或者您想继续参与该活动,欢迎您于本月6日9时~17时到涧西区武汉南路的香港城小区参加我们的第三次活动。届时,我们将继续为您提供记者面对面、旧报回收、洛阳新闻旅行社旅游信息、晚报订阅咨询等服务。我们还将继续为您献上一台精彩的文艺演出,只要您有才艺,便可报名参加。报名不收取任何费用,如果您的表演获得观众的认可,您还有

机会成为我们的“每周一星”,获得相应的奖励。

如果您想在亲戚朋友面前一展歌喉,如果您愿意在社区邻居面前秀一把舞艺,如果您还有其他让大家刮目相看的才艺尚未展露,就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧! 报名电话:63305679、63115188。

每周一星

## 小小悠悠球 玩转社区大舞台

□记者 高亚恒

在4月29日举办的2012《洛阳晚报》社区文化行活动第二站的舞台上,14岁的戚金葆和3名同伴凭借让人眼花缭乱的悠悠球表演,赢得满堂彩,他们一举夺得该次社区文化行的“每周一星”。

动感十足的背景音乐响起后,4名衣着时尚的少年一起将手中的悠悠球快速旋转起来,并让悠悠球上下翻飞、来回穿梭。戚金葆说,由于他们4人平时经常在一起练球,配合比较默契,因此,他们的表演只用了不到4天就编排成了。

学习悠悠球已有四五年的戚金葆曾获得过2011年中国悠悠球大赛青少年组的季军。在不断学习的基础上,戚金葆还琢磨出一人使用两根线控制一个悠悠球的技术。

社区风采

## 八一北社区

西工区金谷园办事处八一北社区东起周王城广场,西至解放路,南临中州中路,北至唐宫西路。辖区面积0.14平方千米,共有9个居民庭院,29栋居民楼。辖区内有企事业单位3家,各级培训机构23家,大型宾馆3家,社区卫生服务站1个。辖区内有居民3938人。

该社区处于市区繁华地段,教育培训机构和流动人口较多,该社区利用自己的特色,紧紧依托社区教育资源,积极举办各种文化娱乐活动,着力打造“文化教育型社区”。

近年来,该社区先后荣获省级社区商业示范社区、市卫生先进单位、市平安建设工作先进社区等多项荣誉称号。

**恒生科技园**  
眼界/决定企业未来

**一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!**

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦科技园等国际一流商务发展平台,全球500强企业纷纷入驻,开启商务生态办公时代,做视觉云端云宿,恒生科技园,给成功企业安个家!

接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北  
60689111/60689222